



安徽疾控发布温馨提示： 重点人群需按统一安排 预约接种新冠疫苗

星报讯(记者 马冰璐) 近期,我国内蒙古自治区、四川省、黑龙江省、辽宁省等多地相继发生新冠疫情,同时多地在进口冷链食品及包装标本中检测呈阳性。我省一些地区也相继报告进口冷冻食品及包装标本的新冠病毒核酸检测阳性。专家研判,今冬明春我国新冠疫情防控形势依旧严峻。为确保广大市民的健康,严格落实“外防输入、内防反弹”防控策略,昨日,记者获悉,安徽省疾控中心发布温馨提示。

一、14天内有中风险地区旅居史的来院返院人员,要第一时间主动向所在社区(村)和单位报备相关情况,配合当地疫情防控部门工作,按要求进行核酸检测和健康监测。

二、如非必要,近期不要前往中风险地区。如必须前往,请务必提前向所在社区、单位报备,并做好出行个人防护。

三、尽量到正规市场、超市或门店等购买进口冷链食品,购买时应查验追溯证明、入境货物检验检疫证明、核酸检测证明、消毒证明等“四证”,不购买无合格证明的进口冷链食品或网购冷链食品。若购买到官方公布的阳性检出食品,请及时联系当地疾控部门,配合当地疫情防控部门工作及时封存销毁相关食品并进行核酸检测。

四、购买时要正确佩戴口罩,挑选时可使用一次性塑料袋反套住手挑选冷冻冰鲜食品,避免用手直接接触。处理食材应注意生熟分开、煮熟煮透;处理食材、饭前饭后应保持手卫生。

五、广大市民要时刻保持个人防护意识,养成随身携带口罩,科学规范佩戴口罩(尤其是在乘坐公共交通工具和在公共场所活动时)、勤洗手、常通风、保持安全社交距离的习惯。

六、请做好自身健康监测,如出现发热、咳嗽、腹泻、乏力等症状,须戴好口罩及时前往就近医疗机构的发热门诊就医,并主动告知医生近期旅行史、接触史等情况,便于及时排查,就医过程尽量避免乘坐公共交通工具,并做好个人防护。

七、请广大市民不信谣、不传谣。继续保持良好的个人防护意识,养成科学佩戴口罩,勤洗手、常通风、少聚集、使用公筷公勺、保持安全社交距离的卫生习惯。

八、冬春季节是呼吸道传染病、肠道传染病的多发季节,如流感、水痘、诺如病毒、手足口病等。请广大市民做好新冠个人防护的同时,注意气温变化,保持生活规律,劳逸结合,做到多病共防,保持身体健康。

此外,重点人群需按照当地疫情指挥部的统一安排预约接种新冠疫苗。

合肥发布“两节”疫情防控通知 这些人非必要不离开合肥

星报讯(记者 马冰璐) 今冬明春是疫情防控关键节点,加之元旦、春节临近,人员流动性加大、聚集性活动增多,疫情防控存在不确定性。为全面扎实做好“两节”期间疫情防控工作,坚决防止疫情反弹,12月26日晚,合肥市疫情防控应急指挥部办公室发布《关于切实做好2021年“两节”期间疫情防控工作严防疫情反弹的通知》。

抓好各类活动和人员进出的疫情防控,严格管理单位人员市外出行。全市各级党政机关、事业单位、国有企业工作人员,在“两节”期间,应减少不必要的出行,倡导非必要不出肥,确需离肥的,必须报请本单位同意。不得组织、参与大规模聚会聚餐。抓好来(回)肥人员疫情防控。各地要组织精干力量,加强社区网格化管理,认真细致开展来(回)肥人员信息摸排登记工作,特别是针对来自疫情中高风险地区人员、入境人员和从事冷链搬运、加工、运输人员,强化健康监测和随访管理,消除疫情输入隐患。

此外,对抓好商贸场所疫情防控,抓好餐饮住宿场所疫情防控、抓好交通运输场所疫情防控、抓好文旅休闲场所的疫情防控、抓好医院等社会服务机构疫情防控、抓好校园场所疫情防控、抓好群众个人疫情防控等做了部署。

安徽新增境外输入确诊病例1例

星报讯(记者 马冰璐) 2020年12月26日0~24时,安徽省报告无本地新增确诊病例,无新增疑似病例,无新增无症状感染者,新增境外输入确诊病例1例。

新增境外输入病例情况:12月14日入境,12月17日专车转运至安徽省集中健康观察点医学观察。12月26日核酸检测阳性,专家组诊断为新冠肺炎确诊病例(普通型)。该病例入境后全程严格闭环管理,我省无密切接触者。



全家升5G 智享“全千兆”

5G++ 千兆5G++
快人一步

千兆宽带
全面提速

千兆WiFi
全屋智能

千兆应用
5G+4K+VR

千兆服务
快装快修



扫码办理